

创维集团在彩电主业快速发展的同时,今年会加快LED灯具、液晶模组等新兴产业的发展,力争五年后销售收入突破500亿元。4月8日,在全球首款基于嵌入式单芯片方案的高清电视一体机E80系列发布会上,创维集团副总裁杨东文在接受记者的采访时透露,2010年将会集中资源把LED电视做好,LED电视销量占比将达到30%,生产的LED电视总量将在200万台,普通液晶电视总量为600万台。

晚报记者 朱江华 文图

杨东文 创维全面转型 LED 电视



图为创维集团副总裁杨东文

一体机销售百万台

为迎接三网融合的新机遇,创维构建了国内首条高清一体机产销链,即突破性地与地方广电部门合作来销售推广高清一体机,计划全年实现100万台的销售目标。

E80系列一体机的芯片是创维与台湾某芯片开发商联合设计,软件集成度高。对此创维集团副总裁杨东文表示,高清一体机把机顶盒所有的功能全部内置在一颗芯片上,高清信号直接传送到芯片上,避免了通过机顶盒传送时的丢失问题。

杨东文认为未来芯片会带来电视功能性转变,他说,做好一体机除了要求有整机生产能力,做好面板以及模组,在技术上真正重要的还是在芯片,芯片从规划到量产至少要两年时间,规划时间在六个月以上,创维在和芯片厂商的合作过程中,整合的方方面面很多。在问到创维整个产业链中的定位时,他表示创维未来还没有独自开发芯片的计划。

在谈到一体机的推广时,杨东文表示,由于高清机顶盒的成本很高,消费者和广电系统承受起来都有较大的压力。创维高清一体机无需使用机顶盒,只需插入相应广电

部门认证的SIM卡就能解决收看高清的问题,保证了各方面的利益。杨东文指出,目前一台高清机顶盒的售价在1500元左右,而创维高清一体机虽然采用新的芯片,但在加价上也不会超过一台机顶盒的成本,所以在同是高清信号源的情况下,创维高清一体机更加经济。

机顶盒业务排队上市

4月8日,创维集团展示了旗下7大类近1000款产品,在电视、安防等传统产品之外,LED灯具、液晶模组、商用显示产品、家庭影音产品等一些新领域的产品也首次亮相。

杨东文透露,公司将进入目前国内十分热门的LED封装领域。而仅仅几年前,创维还在做“减法”,出售手机业务,聚焦彩电主业。

对于如今转型做“加法”,杨东文坦言,当时在彩电行业整体不景气的情况下,如果不及时“止血”,可能就会伤及主业。“现在我们进入LED、液晶屏等产业也是十分谨慎的,因为公司之前都有布局,现在政策环境和产业前景都很好,为我们进入营造了很好的外部环境。”

对于数字机顶盒业务,杨东文表示,公司

将其分拆国内上市的计划没有改变,但由于国内上市过程审批程序较长,公司只有耐心排队。根据创维数码财报,创维机顶盒业务2009财年出口量达到800万台,净利润在2亿元左右。

“创维一体机系列产品包括55英寸、47英寸、46英寸、42英寸、37英寸、32英寸的型号,为创维今年高端娱乐机型的主打产品,五一黄金周期间在国内上市”。对于创维发布的一款高清一体机,杨东文予以了很高期望,创维酷开LED高清一体机E80系列产品采用嵌入式单芯片,能对有线数字信号和地面无线数字信号接收、解码、显示,实现全程高清数字处理,无需机顶盒就可直接收看高清频道,可播放地面国标数字电视、有线电视、模拟电视、网络电视和卡拉OK等。

注:LED电视就是采用LED(发光二极管)作为背光源取代CCFL光源的液晶电视。

郑州东风来又去 黄河岸柳春全回

4月9日读报有奖名单

(第五十六期)

云霞出海曙,梅柳渡江春。淑气催黄鸟,晴光转绿苹,中原春风起,冰霜昨夜除。本来时光已经到了四月中旬,在郊外的田野里油菜花都要与我们告别了,但本周一场寒冷的冷空气却使人们不得不添加了厚衣服,真可谓,郑州东风几时来 黄河岸柳春全回,春风来了冬风来,人们要注意季节交替时的保暖工作。最后,栏目要特别提醒读者,由于是抢答,参与的时间要早,同时,请参与者留下姓名和联系电话。下面5位是第56期获奖名者:

- 袁勇 1367692XX61
- 谷勇如 1352550XX84
- 白新民 1307104XX27
- 李豪敏 1593714XX11
- 孙瑞华 1321304XX38

本期《读报有奖》由“海信蓝擎LED”提供精美餐具一套。读者用手机短信或邮件编辑题号和答题序号(注:留下姓名),发短信至13203810263。答案在当日晚报B叠“第一商业”、“第一卖场”或“第一家电”版面。有效答题时间截至到当晚8时。中奖结果刊登在每周五“第一卖场”或“第一家电”“读报有奖”专栏中。如有疑问,读者请拨打电话(0371)66616068-380咨询。获奖名单刊出后,获奖者需在7日之内持有效证件到位于郑州市管城区紫荆山路60号金成国贸1208室领奖。逾期不视为弃权。

本周读报有奖题目:

- 1.中怡康数据显示:2010年1~2月,容声冰箱销量同比增长多少? 2.4月9日,河南格力接过爱心接力第4棒? 3.4月17日,谁的网锐LED全国大团购? 4.4月7日,中怡康的报告显示,谁以25.87%的市场占有率稳居行业榜首? “海信蓝擎LED”温馨提醒,请获奖读者及时领取奖品。
- 晚报记者 樊无敌



格力捐助玉树灾区、西南旱灾爱心接力活动

为了救助青海玉树灾区,河南格力首批紧急捐款118200元,已通过河南省红十字会定向捐助玉树灾区。



滴水滋心田, 关爱润心间
抗灾路上, 有你有我格力



爱心接力 我们在行动

2010年4月15日-5月15日,您每认购一台格力空调,我们就会从您的认购价格中为西南灾区捐赠3元爱心款,用于援助西南灾区抗旱救灾和水利建设。

为了聚集更多力量援助旱灾区,格力将在4月30日——5月4日举行“完美五一,就是格力”大型优惠活动.....

- 2010年3月31日,格力电器通过慈善总会向西南旱灾区捐款600万整。
- 2010年3月31日,格力电器万名员工在公司领导的带领下筹集爱心款80万元。
- 2010年4月3日,格力品牌形象代言人成龙出席由十大卫视联合发起的大型公益晚会《抗旱救灾 我们在行动》,并捐款献唱《饮水思源》。
- 2010年4月15日,格力捐助西南旱灾爱心接力活动河南正式启动。

河南诚信格力电器市场营销有限公司